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У метрополітені готуються 
до введення  

безконтактних карток
Вже 80% автоматичних контроль-

них пунктів обладнані рідерами без-
контактних карток, а до кінця року 
планується обладнати всі АКП. 

Також розроблено правила корис-
тування даним видом проїзного квит-
ка, які найближчим часом будуть виві-
шені на касових вікнах, дошках об’яв у 
касових залах станцій та розміщено на 
офіційному сайті метрополітену. 

Право на перевезення 
киян на міських маршрутах 

отримають кращі
«Нові вимоги до перевізників на 

міських маршрутах мають на меті забез-
печити, в першу чергу, комфортність та 
безпеку пересування пасажирів громад-
ським транспортом. Зокрема, умови 
конкурсу вимагають, щоб транспортні 
засоби на міських маршрутах мали не 
менше 21 місця для сидіння та двох ав-
томатичних дверей для виходу пасажи-
рів. Екологічні норми двигунів мають 
бути не нижчими за «Євро-2», а самі 
транспортні засоби можуть мати вік не 
більше п’яти років», – розповів перший 
заступник голови Київської міської 
державної адміністрації Денис Басс. 

Окрім того, під час руху водіям 
буде заборонено розмовляти з паса-
жирами або по мобільному телефону, 
вживати їжу, пити чи палити, а також 
приймати оплату проїзду. Натомість 
обов’язковою буде видача талонів на 
проїзд під час зупинки, а саму зупин-
ку можна буде здійснювати лише у 
визначених маршрутом місцях.

Кияни будуть забезпечені 
якісною плодовоовочевою 

продукцією
З метою безперебійного забезпечен-

ня підприємств торгівлі, ресторанного 
господарства, дитячих, навчальних, 
шкільних, лікувальних закладів та на-
селення столиці овочами та фруктами 
урожаю 2008 року, Київський міський 
голова Леонід Черновецький підписав 
розпорядження про необхідні обсяги 
завезення та закладки сільськогоспо-
дарської продукції на зимово-весняний 
період 2008-2009 років. Про це повідо-
мляє прес-служба КМДА.

За матеріалами порталу 
Київської міської влади

Micькі новини

23 серпня в усіх куточках 
нашої держави відбулася це-
ремонія урочистого підняття 
Великого Державного Пра-
пора України. Цього дня така 
церемонія відбувалась водно-
час на головній площі держа-
ви та на площах усіх десяти 
районів столиці. В Оболон-
ському районі ця церемонія 
відбувалася на площі Михай-
ла Завгороднього. Піднесений 
настрій створював військовий 
оркестр Південного терито-
ріального центру військово-
музичного мистецтва міста 
Одеси. В урочистій церемонії 
підняття Державного Прапо-
ру України взяв участь голо-
ва Оболонської районної у м. 
Києві ради та державної адмі-
ністрації Вадим Ягодка. 

Ціла низка святкових захо-
дів відбулася в Оболонському 

районі до Дня незалежності 
України. Розпочалися урочис-
тості 21 серпня зборами в акто-
вій залі Оболонської районної 
у м. Києві державної адміні-
страції, під час яких голова ад-
міністрації Вадим Ягодка при-
вітав присутніх із святом та 
вручив 22 подяки людям, чиї 
професійні здобутки заслуго-
вують на подяку та шану. 

23 серпня на мешканців та 
гостей Оболонського району 
чекала святкова концертна 
програма, яка розгорнулася 
просто неба на площі біля 
станції метро «Мінська». 
Там же, за дорученням голо-
ви Оболонської районної у м. 
Києві державної адміністрації 
Вадима Ягодки, було вручено 
30 дітям творчі стипендії. Ці 
діти – переможці та лауреати  

Як оболонці відзначали  
День Державного Прапора та День Незалежності України
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Міжнародних, Всеукраїн-
ських, міських мистецьких 
конкурсів. Потому на сцені 
кращі творчі колективи ра-
йону виступили із святковим 
концертом. 

24 серпня спортивне свя-
то вирувало на оболонській 
набережній та в акваторії 
Дніпра. У яких тільки різно-
манітних конкурсах не зма-
галися усі бажаючі: підняття 
гирі, арм-реслінг, городковий 
спорт, перетягування канату і 
багато чого іншого. Діти грали 
у футбол, демонстрували май-
стерність у різних  видах бо-
ротьби, а на воді в цей час кур-
сували яхти: спочатку дитячі, 
а потім величаві крейсерські. 
На переможців та учасників 
змагань чекали медалі, дипло-
ми та солодощі. 

Відбулася Колегія 
Оболонської районної  

у м. Києві  
державної адміністрації 
19 серпня відбулася чергова Колегія 

Оболонської районної у м. Києві дер-
жавної адміністрації. Колегію вів голо-
ва Оболонської районної у м. Києві дер-
жавної адміністрації Вадим Ягодка. На 
порядок денний було винесено акту-
альні питання життя району, зокрема: 

– про стан підготовки житлово-
комунального господарства району 
до роботи в осінньо-зимовий період 
2008-2009 років;

– про готовність закладів освіти 
Оболонського району м. Києва до но-
вого 2008-2009 навчального року;

– про стан охорони праці та життє-
забезпечення населення на підприєм-
ствах, установах та організаціях Обо-
лонського району. 

За результатами розгляду даних 
питань на Колегії голова Оболон-
ської районної у м. Києві державної 
адміністрації Вадим Ягодка дав низ-
ку конкретних доручень відповідним 
структурним підрозділам районної 
адміністрації та комунальним підпри-
ємствам району. 

В Оболонському районі 
відбулася Рада директорів

Оболонський район має потуж-
ний промисловий комплекс. Тож стан 
справ на підприємствах району – одне 
із пріоритетних питань діяльності Обо-
лонської районної у м. Києві державної 
адміністрації. У районі створено Раду 
директорів, яка систематично прово-
дить засідання, де на порядок денний 
виносяться найактуальніші питання 
сьогодення промисловців району. Тра-
диційно відкриває та веде Раду голова 
Оболонської районної у м. Києві дер-
жавної адміністрації Вадим Ягодка. 
Так, 19 серпня поточного року відбуло-
ся чергове засідання, на якому учасники 
наради розглянули наступні питання: 

– про роботу промислового комп-
лексу за 7 місяців 2008 року доповів 
заступник голови Оболонської район-
ної у м. Києві державної адміністрації 
Василь Дроботун;

– про досвід роботи та перспективи 
розвитку підприємства ТОВ «Бетон 
комплекс» промислово-будівельної 
групи «Ковальська» розповіли пре-
зидент промислово-будівельної групи 
«Ковальська» Пилипенко Олександр 
та голова товариства ТОВ «Бетон 
комплекс» Суруп Володимир;

– про вплив підприємств промис-
лового комплексу Оболонського ра-
йону на доходну частину бюджету ра-
йону розповіла начальник державної 
податкової інспекції в Оболонському 
районі Оксаніч Оксана;

– про затвердження меж приле-
глих та закріплених територій за 
підприємствами, організаціями та 
установами для утримання їх в на-
лежному санітарно-технічному стані 
доповів начальник відділу контролю 
за благоустроєм Оболонської район-
ної у м. Києві державної адміністра-
ції Косьмій Василь;

– про дотримання охорони праці 
та промислової санітарії на підприєм-
ствах поінформувала присутніх голо-
вний санітарний лікар Оболонського 
району Вербич Елла;

– про співпрацю служби зайнятості 
з підприємствами району розповіла ди-
ректор Оболонського районного цен-
тру зайнятості Красовська Наталія. 

Відділ з питань взаємодії з 
ЗМІ та зв’язків з громадськістю 

Оболонської РДА

Новини районуЯк оболонці відзначали  
День Державного Прапора та День Незалежності України

Для поціновувачів пре-
красного розгорнулася тра-
диційна виставка квітів в 
Печерському ландшафтно-
му парку, де квіткарі Обо-
лонського району змай-
стрували ріг статку та усе 
те, чим багата українська 
земля. Знайшлося там місце 
і кавуну, і хлібу, і грошам – 
усьому, що уособлює у собі 
поняття достатку та добро-
буту. Загальна тема вистав-
ки була «Нехай Україна у 
квітах буяє – у тім нагорода 
і втіха моя». За результата-
ми конкурсу підприємство 
по утриманню зелених на-
саджень Оболонського ра-
йону посіло 2 місце. 

Веселим, радісним і гомін-
ким запам’яталося свято в 
Оболонському районі.
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Новосілля – це завжди радісна подія, а якщо но-
вобудову дарують дітям, це вже справжнє свято. У 
молодому мікрорайоні 3-а відбулося відкриття но-
вого дитячого садочка. Приміщення стало філією 
навчально-виховного комплексу «Перша Ластівка». 
Символічно, що саме у 1974 році «Перша Ластівка» 
стала першим дошкільним закладом у нашому райо-
ні. У 1997 році на базі дитячої установи була відкрита 
школа-дитячий садок. З того часу у ньому виховують-
ся дошкільники та навчаються учні початкової школи 
віком від 3-х до 11 років. За ці роки заклад випустив 
більше 2 тисяч учнів. А сьогодні колишні випускники 
садочка вже приводять до нього своїх дітей.

На урочистому відкритті голова Оболонської ра-
йонної у місті Києві ради та державної адміністрації 
Вадим Ягодка подякував будівельникам та усім, хто 
впорядковував навколишню територію, за якісну і 
вчасно виконану роботу. Голова зазначив, що багато 
років у районі не здавалися нові дитячі установи. І 
хоча у районі є 51 дошкільний заклад, в яких близь-
ко 10 тисяч дітей, потреба в нових ще існує.

Новий дитячий садочок збудований за оригіналь-
ним проектом, має площу 2000 квадратних метрів і 
розрахований на 120 місць. Це шість прекрасних до-
шкільних груп, плавальний басейн, спортивна зала, 
їдальня та харчоблок, сучасні ігрові майданчики та 
спортивне обладнання, красива і зручна територія.

Вадим Сергійович відзначив, що будівництво ве-
лося під постійним контролем районної влади. Буді-
вельники корпорації „Столиця” збудували цей садо-
чок за інвестиційні кошти. Його кошторис понад 11 
мільйонів гривень.

І ми дуже задоволені, що цей об’єкт своєчасно 
вступив у дію. Ми віддали перевагу „Першій Ластів-

ці” тому, що цей заклад має 
багаторічний досвід і авто-
ритет у нашому районі. Тут 
працюють досвідчені педа-
гоги. І сподіваюсь, що вони 
будуть у новому приміщен-
ні продовжувати ті гарні 
традиції, – зазначив голова 
Оболонського району.

– Приємно відзначити, що 
тенденція закриття садочків 
припинилася. Місто збіль-
шується, народжуваність 
зростає. Тому ми будемо 
відкривати нові дитячі уста-
нови. На черзі будівництво 
ще одного дитячого садочка і 
школи, які теж будуть збудо-
вані за кошти інвесторів.

Вадим Сергійович, звер-
таючись до дітей, побажав 
їм, щоб у цьому приміщен-
ні вони почували себе як 

дома. І від Оболонської районної у м. Києві дер-
жавної адміністрації подарував майбутнім шко-
лярикам інтерактивну дошку з комп’ютером. У 
відповідь юні новосели не розгубилися і показали 
зворушливий концерт. 

Під урочисті фанфари голова Оболонської ра-
йонної у м. Києві державної адміністрації Вадим 
Ягодка і директор навчального комплексу Тетяна 
Рибачек перерізали червону стрічку. А в цей час в 
небо здійнявся „феєрверк” із яскравих різнокольо-
рових кульок. Діти на 
правах гостинних гос-
подарів запросили всіх 
до своєї нової оселі.

Імпровізована екс-
курсія у світ дитин-
ства захопила дорос-
лих. Ностальгічно 
пригадалися власні 
дитячі роки, з доброю 
заздрістю роздивля-
лися дорослі сучас-
ний дизайн інтер’єрів, 
ігрові кімнати, басейн, 
про який у дитинстві 
могли лише мріяти.

Саме під час екс-
курсії ми поцікавились 
враженнями батьків.

Мама Мишка Крас-
нянського

Цей садочок знахо-
диться територіально 
дуже близько від на-

шого будинку. Нове приміщення добре обладнане. 
У кожній групі є телевізор, нові іграшкі, гарні пала-
си. Дуже затишна спальня.

Корміна Ганна
По-перше, садочок новий. Завжди приємно при-

ходити в нове приміщення. Тут все зроблено з 
любов’ю до дітей: кольорові штори, зручні дитячі 
меблі і  багато іграшок.

По-друге, дуже зручне розташування. Це поки що 
єдиний садочок у цьому мікрорайоні. По-третє, дуже 
гарні відгуки інших батьків. І це, мабуть, найважли-
віше, у які руки ти віддаєш свою дитину. „Перша 
ластівка” вже багато років користується шаленою 
популярністю. І якщо у нас з’явилася можливість 
потрапити сюди, то ми дуже задоволені.

Звягінцева Юлія
Нам дуже сподобався інтер’єр, сучасний ремонт. 

Тут буде чотириразове харчування. Крім того, нам 
обіцяли індивідуальний підхід до дітей. Сьогодні це 
на мій погляд, надзвичайно важливо. Я думаю, що 
моя дитина буде почуватися тут досить комфортно.

Тетяна Шматуха
Садочок приваблює гарним інтер’єром, затишною 

обстановкою. Але, перш за все, ми розраховуємо на 
дружнє і тепле відношення до наших дітей. Ми спо-
діваємось, що вихователі будуть ставитись до дітла-
хів, як до власних. Мені подобається, що тут робить-
ся акцент не лише на навчанні, а й на виховання. 
Діти-дошкільнята, перш за все, мають розвиватися і 
здобути ті навички, які будуть їх супроводжувати у 
подальшому житті.

Володимир Кухарський

АКТУАЛЬНО

От і промайнуло літо. Настав час поверну-
тися школярам за шкільні парти. Для когось 
це літо стало особливим адже тривала під-
готовка до початку першого у житті шкіль-
ного року! А хтось востаннє насолоджував-
ся шкільними канікулами, адже попереду 
лишився останній – випускний клас, а там 
вже не до відпочинку. Доведеться робити 

свій перший самостійний крок у доросле 
життя. Але всі ті хвилювання ще попереду. 
А поки-що в усіх школах району для учнів, 
їхніх батьків та вчителів пролунав перший у 
цьому навчальному році шкільний дзвоник. 

Голова Оболонського району Вадим 
Ягодка привітав усіх із цією знаменною у 
житті кожного подією: «Щиро й сердечно 
бажаю успіхів і натхнення нашим першо-
класникам, та  всім школярам – творчих 
здобутків і плідних знань, а випускникам 
– досягнення високих цілей та поставлених 
завдань. Упевнений, що ви станете освіче-
ними людьми, справжніми патріотами, які 
здобуватимуть нові перемоги для нашої 
країни. Тож, нехай навчальний рік, що роз-
починається, принесе вам приємні вражен-
ня, яскраві та нові відкриття. Нехай кож-
ний педагогічний колектив сповна відчує 
результати своєї праці, а батьки – радість і 
гордість за дітей…»

Відповідно до Указу Президента України, відповідного розпо-
рядження Київської міської державної адміністрації та Програми 
підтримки малого та середнього підприємництва Оболонського 
району м. Києва на 2007-2008 роки, голова Оболонської районної 
у м. Києві державної адміністрації Вадим Ягодка підписав розпо-
рядження «Про відзначення професійного свята Дня підприємця 
в Оболонському районі м. Києва». Це свято стало десятим, юві-
лейним. Тож і готувалися до нього усі по-особливому. 

Цим розпорядженням був затверджений план заходів по підго-
товці до відзначення Дня підприємця в Оболонському районі та 
призначена на 1 вересня дата проведення урочистої зустрічі керів-
ництва району з представниками суб’єктів господарювання, інак-
ше кажучи, підприємцями малого та середнього бізнесу. 

Традиційно професійне свято не обійшлося без подяк та вітань 
голови району, теплих слів, пісень та танців від юних артистів та 
знаних митців. Привітати підприємців району прийшли: заслуже-
ні артисти України Оксана Нестеренко та Олена Лукашова, Олег 
Марцинківський та зразковий ансамбль танцю «Оболонь» Центру 
творчості дітей та юнацтва Оболонського району. Оригінальним 
виступом вразили присутніх майстри оригінального жанру Петро 
та Тетяна Колісніченки. 

Перший раз у перший клас… У підприємців свято

На Оболоні відкрився новий дитячий садок
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Згідно статті 1 закону України 
"Про об'єднання співвласників бага-
токвартирного будинку" ОСББ – це 
юридична особа, створена власника-
ми для сприяння використання їх-
нього власного майна та управління, 
утримання і використання неподіль-
ного та загального майна.

Основними перевагами створення 
об'єднання є те, що мешканці мають 
можливість створити власну управ-
лінську структуру для вирішення про-
блем утримання будинку та прибудин-
кової території. Отримати у власність 
земельну ділянку, на якій розташова-
ний будинок, а також прибудинкову 
територію. Самостійно визначати ко-
шторис утримання свого житла, роз-
мір внесків на утримання будинку. 
Обирати на конкурсній основі вико-
навців житлово-експлуатаційних по-
слуг для покращання якості утриман-
ня будинку та скорочення загальних 
витрат. Формувати штатний розклад, 
персональний склад працівників та їх 

заробітну плату. Контролювати якість 
робіт у будинку. Покращити фізичний 
стан будинку та умови проживання у 
ньому, самостійно визначати черго-
вість проведення поточного ремонту. 
Контролювати використання коштів 
за послуги з утримання будинку та 
прибудинкової території. Отримувати 
кредит на проведення ремонтів, вста-
новлення лічильників, облаштування 
прибудинкової території. Після при-
йому будинку на свій баланс здавати 
в оренду допоміжні приміщення і ске-
ровувати ці кошти на покращення тех-
нічного стану житла.

Якщо мешканці будинку вірішили 
створити таке об’єднання, збирається 
ініциативна група. Вона проводить за-
гальні збори власників квартир. Біль-
шістю голосів приймається рішення 
про створення об’єднання. Після ре-
єстрації приймається власний статут, 
за яким вони будуть діяти. Організа-
ція реєструється як юридична особа, і 
вона може мати свій штат. 

Чим добре це для людей? Якщо 
зараз вони платять квартирну пла-
ту ЖЕКу і при цьому справедливо 
нарікають на якість послуг, то у ви-
падку створення ОСББ відкриваєть-
ся власний рахунок. На загальних 
зборах визначається кошторис, куди 
направляти кошти в першу чергу. 
Це може бути маленький приватний 
ЖЕК, але з захистом інтересів саме 
цього будинку.

На сьогодні в Київській міській 
державній адміністрації збирається 
і узагальнюється інформація, на базі 
якої буде сформована програма про-
ведення ремонту житлового фонду 
новостворених об’єднань співвласни-
ків. Такі будинки будуть відремонто-
вані від підвалу до покрівлі: пофар-
бовані фасади, замінені інженерні 
мережі, впорядковані ліфти. Тобто 
буде укладатися трьохстороній дого-
вір між Київською міською держав-
ною адміністрацією, ОСББ та район-
ними адміністраціями. Після того, як 
роботи по ремонту будинку будуть 
виконані повністю, він передається на 
баланс об’єднання. Але потім цей бу-
динок вже утримується самими меш-
канцями. Необхідно переломлювати 
свідомість людей, щоб вони зрозумі-
ли, що це їх власність. І власність не 
тільки до порога квартири, а і за поро-
гом теж. Бо закон про приватизацію 
вказує чітко, що всі місця загального 
користування: сходові клітини і під-

вали, і горища, - є спільною власністю 
власників квартир. 

ОСББ занесені до реєстру як не-
прибуткові, але, якщо вони почнуть 
займатися комерційною діяльністю, 
то автоматично стануть прибутковими 
і тоді почнуть сплачувати податки.

В нашому районі вже створено 
12 таких об’єднань. Більшість з них 
– перереєстровані кооперативи. Є 
ОСББ і у звичайних будинках, це як 
правило новобудови. Їх досвід дуже 
успішний. Якщо зайти в ці будин-
ки, відразу кидається у вічи як по-
кращується їхній благоустрій. При 
мудрому господарюванні ОСББ мо-
жуть стати альтернативою і здоро-
вою конкуренцією нашим ЖЕКам. 

Перш за все, особи, які вирішили 
створити об'єднання співвласників 
багатоквартирних будинків, можуть 
звернутися за попередньою консуль-
тацією щодо можливості створен-
ня та роботи ОСББ до працівників 
Оболонської районної у м. Києві 
державної адміністрації: 

Тел. 418-20-61 
Тел. 418-85-25 
Щосереди з 1500 до 1800 приймає 

начальник управління житлово-
комунального господарства Оболон-
ської районної у м. Києві державної 
адміністрації Пилипенко Галина 
Адамівна.

Володимир Кухарський

КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

№
п/п Адреса

Герметизація стиків

1 вул.Прирічна,5

2 вул.Бережанська, 18

3 вул.Полярна, 11-13

4 вул.Дубровицька,3,5,7

Ремонт облицювальної плитки

1 вул.Автозаводська,93

2 вул.Навашина,11

3 вул.Кондратюка, 4-А

Ремонт покрівель

1 просп. Героїв Сталінграда, 7-А, 25-А, 52-А, 54-А

2 просп.Оболонський,37-А

3 вул.Богатирська,10

4 вул. Попова,4/2

5 вул.П.Панча 5

6 вул. Івашкевича,6, 8-А

7 просп.Рокосовського 10-А

8 вул.Дубровицька 3

9 вул.Автозаводська,7, 25-Б

10 вул. Івашкевича,10, 12

Ремонт асфальтування внутрішньоквартальних  
проїздів та прибудинкових територій

1 вул.Озерна,4, 20

2 вул.Героїв Дніпра,27, 35

Влаштування металевої декоративної огорожі

1 вул.Героїв Дніпра,59

2 просп.Героїв Сталінграда,40, 44

3 вул.Зої Гайдай,10-А

№
п/п Адреса

Ремонт сходових клітин

1 вул.Героїв Дніпра,7 (7,8п.), 34-А (3п.)

2 вул. Дніпроводська,3

3 просп. Мінський,6-А (2 п.), 8-А (4 під)

4 вул. Вишгородська 56/2

5 вул. Автозаводська,89-А (1,2п.)

6 просп.Мінський,10-А 

Ремонт водопровідних мереж

1 просп.Героїв Сталінграда,17,

2 вул.Мате Залки, 10

3 вул.Мукачівська,14-А

4 пров.Джерельний 4-А

Ремонт вхідних груп

1 пр.Мінський, 8-А, 10-А

2 вул.Кондратюка,2

Ремонт (реконструкція, заміна) електрощитових, 
кабельних мереж

1 просп.Героїв Сталінграда, 19-А

2 вул.Північна, 54-Г

Підготовка до зими 2008-2009рр.
Ремонт теплових мереж (ЦО ГВП )

1 вул.Лайоша Гавро, 2-А, 22-Б

2 вул.Героїв Дніпра,47 (1-2п. Гот.т.)

3 вул.Вишгородська,30, 32/2, 36

4 вул. Автозаводська,39

5 вул.Попова,11

6 вул.Мукачівська,9

Виконання  комплексних загальноміських заходів 
“Твій дім, твоє подвір’я” на 2008 рік в Оболонському м.Києва районі

з 01.07.2008 по 01.09.2008р.

Ремонти по-оболонськи

ОСББ – альтернатива ЖЕКам
Вже кілька років в Оболонському районі ініціюється створення об’єднань 

співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ). Необхідність їх виник-
нення пов’язана з тим, що ЖЕКи вже не спроможні забезпечити достатній 
рівень обслуговування житлового фонду і вирішувати наболілі питання меш-
канців (протікаючі дахи, забиті каналізації, непрацюючі ліфти тощо). Тому 
перехід контролю за якістю та своєчасністю робіт у будинку від органів вла-
ди до мешканців будинку є чи не єдиним виходом, що може змінити ситуа-
цію. Начальник житлово-комунального управління Оболонської  районної у  
м. Києві державної адміністрації  Пилипенко Галина розповіла, як впрова-
джується цей досвід в Оболонському районі. 

просп. Героїв Сталінграда, 7-А

просп. Героїв Дніпра, 34-А (3п.)
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У 2008 році українці в 
Україні та за її межами від-
значатимуть чергову, 75 річ-
ницю Голодомору 1932-33 
років. Очевидно, чимало лю-
дей сподіваються, що при-
урочені до цієї дати заходи 
матимуть не лише офіційний 
статус, а здобудуть широкий 
суспільний і міжнародний 
резонанс, що, врешті-решт, 
спричиниться до відновлен-
ня історичної та національ-
ної справедливості стосовно 
України як жертви тоталітар-
ного радянського режиму.

Безумовно, підстави для 
оптимізму існують. У листо-
паді минулого року Верхо-
вна Рада хоч зі “скрипом”, 
але усе ж ухвалила закон 
“Про Голодомор 1932 – 1933 
років в Україні”, в якому він 
визнається геноцидом проти 
українського народу. Вже у 
березні 2007 року Президент 
України Віктор Ющенко під-
писав Указ “Про заходи у 
зв’язку з 75-ми роковинами 
Голодомору 1932 –1933 років 
в Україні”, яким було дано 
“зелене світло” для роботи 
Координаційної ради з підго-
товки відповідних заходів.

Ми звикли говорити про го-
лодомор у хронологічних меж-
ах 1932-1933 рр. Однак хроно-
логія голоду на Україні більш 
складна. Цю трагедію для 
України можна було вже пе-
редбачувати в 1925 році, коли 
XIV з’їзд більшовицької партії 
взяв курс на індустріалізацію. 
Вона мала здійснюватися за 
рахунок села, для чого і було 
ухвалено невідповідність цін 
на промислові та сільськогос-
подарські товари.

Уважне вивчення географіч-
них карт показує, що напри-
кінці 30-х рр. у кожній області 
України зникли численні сіль-
ські населені пункти, що існу-
вали до 1933 р. Причини цього 
явища могли бути різними, але 
безсумнівно, що найголовнішу 
роль тут відіграв голодомор. 

Одне з безпосередніх свід-

чень голоду — смертні книги 
й статистичні картки про при-
родний рух народонаселення, 
які велися в сільрадах. Доку-
менти Центрального управ-
ління народногосподарського 
обліку при Держплані СРСР, з 

яких наприкінці 1989 р. впер-
ше знято гриф надсекретності, 
свідчать про те, що реєстрато-
рам ЗАГСів давалися негласні 
інструкції не фіксувати дій-
сну причину смерті. Проте не 
всі службовці додержувалися 
інструкцій. У підбірці статис-
тичних карток з трьох сільрад 
Вінницького району відтворе-
но дійсну картину голодомору, 
яка показує й те, що діти інко-
ли бували жертвами власних 
батьків-канібалів.

Десятки документів харак-
теризують методи хлібозаго-
тівель взимку 1932–1933 рр. 
Те, що при заготівлях 1929–
1931 рр. вважалося перегином 

– знущання над селянами, 
подвірні обшуки з ключками 
й щупами, конфіскація зер-
на, одержаного на трудодні 
та інше, тепер стало звичним 
явищем. У норму перетвори-
лося й те, що раніше не спосте-

рігалося навіть у формі “пере-
гину” — конфіскація не хліба, 
а будь-яких продуктів (карто-
плі, м’яса, сала тощо), заготов-
лених селянами до нового вро-
жаю. У постанові РНК УСРР 
за підписом В. Я. Чубаря “Про 
заходи до посилення хлібоза-
готівель” від 20 листопада 1932 
р., яка стала програмою дій для 
заготівельників, передбачало-
ся застосування “натуральних 
штрафів”. Йшлося про штра-
фування м’ясом колгоспів, 
“що припустили розкрадан-
ня колгоспного хліба і злісно 
зривають план хлібозаготі-
вель”.  Штрафи мали стягати-
ся як за рахунок усуспільненої 

худоби, так і худоби колгосп-
ників. Сам по собі цей пункт 
урядової постанови — страхіт-
ливе свідчення варваризації 
тоталітарної держави в екстре-
мальних умовах економічної 
катастрофи. І все-таки поста-

нова не санкціонувала запро-
вадження подвірних обшуків 
з конфіскацією всього їстів-
ного. У наведеному в збірнику 
розпорядженні Наркомюсту 
УСРР від 25 листопада1932 
р., де йшлося про організацію 
виконання постанови, навіть 
підкреслювалася небажаність 
“масових трусів”. Та архівні 
документи й тогочасна преса 
свідчать, що такі обшуки були 
поширені в усіх місцевостях, 
крім прикордонних. Конфіс-
кація була свідомо спрямована 
на повільне фізичне винищен-
ня селян. Неможливо довести 
документально, хто віддавав 
такі накази і з якою метою. Тут 
відчувається, однак, тиск не-
видимої, але могутньої сили — 
надзвичайної хлібозаготівель-
ної комісії Молотова.

Тому, відповідно до Зако-
ну України “Про Голодомор 
1931 – 1933 років в Україні”, 
Верховна Рада України визнає 
Голодомор 1932 – 1933 рр. ге-
ноцидом Українського народу. 
А також заперечення Голодо-
мору в Україні визнається на-
ругою над пам’яттю мільйонів 
жертв трагедії, приниженням 
гідності Українського народу і 
є протиправним.

Геноцид – дуже чіткий тер-
мін, і деякі особи дотепер запе-
речують його застосування до 
України. Стосовно цього варто 
заглянути в Конвенцію ООН 
про геноцид від 1948 року і 
подивитися, яке юридичне ви-
значення дане в цьому доку-
ментові. У Конвенції геноцид 

визначається як “дії, чинені з 
наміром знищити, повністю 
або частково, яку-небудь наці-
ональну, етнічну, расову чи ре-
лігійну групу як таку”, у тому 
числі “навмисне створення для 
якої-небудь групи таких жит-
тєвих умов, що провокують 
повне або часткове фізичне 
знищення її”. Голодомор ціл-
ком підпадає під це визначен-
ня. Важливо, що тієї ж думки 
дотримувався і вчений право-
знавець Рафаель Лемкін, яко-
му належить задум Конвенції 
про геноцид.

Згідно Указу Президента 
України “Про заходи у зв’язку 
з 75 – ми роковинами Голодо-
мору 1932 – 1933 років в Укра-
їні”, з метою забезпечення на-
лежного вшанування пам’яті 
жертв геноциду Українського 
народу та на підтримку ініці-
атив Координаційної ради з 
підготовки заходів у зв’язку з 
75 – ми роковинами Голодо-
мору 1932–1933 років в Укра-
їні постановлено забезпечити 
складання списків жертв Го-
лодомору в Україні, форму-
вання Національної книги 
пам’яті та відповідних регіо-
нальних книг пам’яті, а також 
складання єдиного списку по-
страждалих від цієї трагедії. 
Також Указ зобов’язує вста-
новлення в населених пунк-
тах України, жителі яких по-
страждали від Голодомору, 
відповідних пам’ятників та 
пам’ятних знаків.

В Україні стало можливим 
говорити про голодомор після 
грудня 1987 року. І тільки че-
рез дев’ять років, 26 листопада 
1998 року, Указом Президен-
та України було встановлено 
День пам’яті жертв голодомору 
(кожна четверта субота листо-
пада). У травні 2003 року Вер-
ховна Рада України в офіційно-
му зверненні до народу України 
визнала голодомор 1932 –1933 
років актом геноциду.

Від голодомору минуло 
75 років. Багато стерлося з 
пам’яті про ті страшні часи; 
більшість документів про го-
лодомор не потрапили в ар-
хіви, а ті, що потрапили, не 
всі збереглися. Тому нам слід 
шукати і знаходити нові доку-
менти, матеріали, робити все 
для того, щоб про голодомор 
знали всі, щоб це більше ніко-
ли не повторилося. 

Щоб збагнути голодомор, 
треба залучити не тільки ро-
зум. На мить треба перебороти 
ту анестезію, яка раціоналіза-
ціями та ілюзіями захищає нас 
від дійсності, пробудити при-
спану уяву та зуміти побачити 
серце темряви.

Бо тільки уява, джерело не 
лише творчості, а й людяності, 
допоможе адекватно збагнути 
справжні виміри цього жаху.

Начальник Оболонського 
районного управління 

юстиції у м. Києві  
Олег Цалько

ГОЛОДОМОР 1932–33 рр. Україна пам'ятає

ГОЛОДОМОР: ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ

 «Ми рятувалися як могли. Їли щавель, 
траву, збирали залишки картоплі. Намага-
лися збирати колоски на полі, але нас ганяли 
наглядачі… Але вижили».

Антоніна Пилипівна Кісіль, народилася 
1924 року в селі Березанка Березанського ра-
йону Київської області.

«У отца от голода опухли ноги. Он умер 
в январе. Мы с сестрой остались с больной 
мамой. Весной ходили на поле с сестрой и 
выкапывали мерзлую картошку. Она была 
полугнилая, мерзлая, вонючая. Но мы ее мыли, 
чистили и ели».

Тетяна Яківна Анісімова, народилась 31 
січня 1921 року в селі Бабинці Бородянського 
району Київської області.

«В годы Голодомора мои родители и сестры 
умерли, я осталась сиротой. Чудом осталась 
жива. Помню, постоянно пила воду из колодца и 

ела листья с деревьев, колоски пшеницы на полях 
собирала. От голода на ногах у меня открылись 
раны. Почти вся деревня вымерла. Помню, лю-
дей складывали на тачки и вывозили за дерев-
ню, скидывали в одну яму и закапывали».

Ганна Олександрівна Непомнящая, на-
родилась 10 жовтня 1922 року в селі Красно-
силка Олександрівського району Кіровоград-
ської області.

«У сім’ї нас було п’ятеро дітей. Коли на-
став тяжкий 1932-33 рік, я залишилась без 
батьків. Жила по чужих людях. Їла все, що 
хто дасть за ту роботу, що я робила по су-
сідах. Доводилось їсти і лободу, і акації, і 
картопляне лушпиння, і кропиву, а коли – і 
просто голодувати і лягати спати на по-
рожній шлунок».

Ганна Гнатівна Василенко, народилась 
1923 року в селі Литвинеці Канівського райо-
ну Черкаської області.

Спогади

Вимерле від голоду село на Харківщині, 1933 р.
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До Оболонської районної у м. Києві держав-
ної адміністрації звернулися мешканці району 
з проханням допомогти на лікування їх ма-
лолітньому сину, хворому на рідкісну форму 
гемофілії, що потребує постійного прийому 
дорогих ліків, які зупиняють і попереджують 
кровотечі. 

Якщо ви небайдужі до горя цієї родини і маєте 
можливість допомогти, зателефонуйте до Управ-
ляння праці та соціального захисту населення 
Оболонської районної в у. Києві державної адмі-
ністрації за телефоном 411-43-46 або до редакції 
газети «Нова Оболонь» 463-9-463 (вн. 145), діз-
найтесь, як можна надати допомогу.

Оголошення

Оболонська районна 
у м. Києві державна 

адміністрація 
запрошує всіх 

оболонців та гостей 
району на ярмарки!

Графік проведення 
районних  

ярмарків у ІI півріччі 
2008 року

13.09.08  
на проспекті 

Оболонському, 23-43;

27.09.08  
на проспекті 

Оболонському, 23-43;

04.10.08  
на проспекті 

Оболонському, 10-20;

25.10.08  
на проспекті 

Оболонському, 23-43;

08.11.08  
на проспекті 

Оболонському, 23-43;

22.11.08  
по вулиці 

Малиновського, 3-3а;

13.12.08  
на проспекті 

Оболонському, 10-20;

27.12.08  
на проспекті 

Оболонському, 23-43.

Корисно знати

У відповідності до ст. 123 Конститу-
ції України, організація і порядок ді-
яльності органів прокуратури України 
визначаються законом. Згідно з ст.12 
Закону України «Про прокуратуру», 
прокурор здійснює нагляд за додер-
жанням вимог законодавства щодо по-
рядку розгляду скарг всіма органами, 
підприємствами, установами, органі-
заціями та посадовими особами. 

Проведення особистого прийому 
громадян, як то передбачено ст. 22 За-
кону України «Про звернення грома-
дян», вимагає від працівників органів 
прокуратури не лише їх обов’язкову 
правову обізнаність та персональну 
відповідальність, а й особисту профе-
сійну культуру, моральність, тактов-
ність та інші людські якості, необхідні 
у спілкуванні. 

Як свідчить статистика, в переваж-
ній більшості громадяни обґрунтова-
но звертаються з питань порушення 
їх особистих прав чи інтересів, неза-
конних дій з боку інших громадян або 
службових осіб, підприємств, уста-
нов та організацій. В таких випадках 
працівники органів прокуратури, у 
межах наданої компетенції, вжива-
ють заходів щодо усунення порушень 
закону, від кого б вони не виходили, 
поновлення порушених прав і при-
тягнення до відповідальності осіб, які 
припустили ці порушення. 

Разом з тим, деякі громадяни, 
звертаючись до прокуратури за пра-
вовою допомогою, не зважають на 
невідповідність своїх вимог нормам 
закону, не сприймають юридичних 

роз’яснень та відстоюють свою пози-
цію у будь-який спосіб, нерідко вихо-
дячи за межі закону. 

Таке категоричне небажання грома-
дянина Н. усвідомити неправомірність 
своїх вимог, призвела до безпрецедент-
ного випадку, який в липні поточного 
року стався в прокуратурі Оболон-
ського району. 

Так, на особистий прийом до пра-
цівника прокуратури району звер-
нувся громадянин Н. з приводу ні-
бито порушення його трудових прав. 
Вивченням обставин, викладених 
у зверненні громадянина Н., було 
встановлено, що підстав для вжиття 
заходів прокурорського реагування 
немає. Отримавши з цього приводу 
ґрунтовне роз’яснення та не пого-
джуючись із ним, громадянин Н. не 
зміг втримати свої негативні емоції і 
здійснив напад на працівника проку-
ратури району, чим заподіяв остан-
ньому тілесні ушкодження, таким 
чином свідомо вчинив злочин. 

Після нанесення працівнику проку-
ратури району побоїв громадянин Н., 
злякавшись свого вчинку, намагався 
втекти з місця події, але був затри-
маний черговим працівником міліції, 
якому вчинив опір та також наніс ті-
лесні ушкодження. 

За вказаним фактом насильства, 
вчиненого громадянином Н. щодо 
працівників правоохоронних органів, 
прокуратурою м. Києва порушено 
кримінальну справу, злочинця затри-
мано. На даний час по справі триває 
досудове слідство.

Такі злочини, як опір представни-
кові правоохоронного  органу, погроза 
або насильство щодо працівника пра-
воохоронного органу є не лише сус-
пільно небезпечним, але й посягають 
на авторитет органів державної влади. 
Тому кримінальним законом передба-
чено суворе покарання за такі зухвалі 
та цинічні протиправні дії. 

Зокрема, за опір представникові 
правоохоронного органу під час ви-
конання ним службових обов’язків 
(ч.2 ст. 342 КК України) передбаче-
но покарання у вигляді штрафу від 
п’ятидесяти до ста неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян або аре-
штом на строк до шести місяців, або 
обмеженням волі на строк до чотирьох 
років, або позбавленням волі на строк 
до двох років. 

За умисне заподіяння працівни-
ку правоохоронного органу чи його 
близьким родичам побоїв, легких або 
середньої тяжкості тілесних ушко-
джень у зв’язку з виконанням цим 
працівником службових обов’язків  
(ч.1 ст. 345 КК України) передбачено 
покарання у вигляді обмеження волі 
на строк до п’яти років або позбавлен-
ня волі на той самий строк. 

Наприкінці мав би зазначити, що 
злочинні посягання на життя, здоров’я 
і гідність працівників правоохоронних 
органів ніколи не здолають домінуючу 
силу права над правом сили. 

В. о. прокурора  
Оболонського району м. Києві  

Андрій Щасний 

Сила права чи право сили

Допоможіть 
конкретній людині

Оболонська районна у м. Києві 
державна адміністрація 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 14.08.2008                                                                     №725

Про встановлення Державного 
Прапора України на адміністративних 
будівлях Оболонського району м. Києва

Відповідно до ст. 20 Конституції України, розпоря-
дження Київської міської державної адміністрації від 
26.02.2008 року № 239 «Про встановлення Державного 
Прапора України на адміністративних будівлях м. Киє-
ва» та на вшанування багатовікової історії українського 
державотворення, виховання і формування у громадян 
почуття патріотизму, поваги і шанобливого ставлення до 
державних символів України:

1. Встановити Державний Прапор України на адміністра-
тивних будівлях установ, підприємств та організацій Обо-
лонського району м. Києва, які підпорядковуються органам 
місцевого самоврядування, за рахунок балансоутримувачів.

2. Першим заступникам, заступникам голови виконав-
чого органу Оболонської районної у м. Києві ради (Обо-
лонської районної у м. Києві держаної адміністрації) 
ознайомити з даним розпорядженням керівників установ, 
підприємств та організацій, які підпорядковуються орга-
нам місцевого самоврядування.

3. Покласти координацію роботи щодо встановлення 
Державного Прапора України на адміністративних бу-
дівлях Оболонського району м. Києва на відділ з питань 
внутрішньої політики виконавчого органу Оболонської 
районної у м. Києві ради (Оболонської районної у м. Киє-
ві державної адміністрації).

4. Відділу з питань взаємодії з засобами масової інфор-
мації та зв’язків з громадськістю виконавчого органу Обо-
лонської районної у м. Києві ради (Оболонської районної 
у м. Києві державної адміністрації) висвітлити дане роз-
порядження в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження по-
класти на перших заступників, заступників голови ви-
конавчого органу Оболонської районної у м. Києві ради 
(Оболонської районної у м. Києві державної адміністра-
ції) відповідно до розподілу обов’язків.

Голова                                                          В. ЯГОДКА

Вінницький міжрегіональний 
Центр професійної реабілітації інвалідів «Поділля»

Міністерства праці та соціальної політики України постійно проводить
НАБІР СЛУХАЧІВ (ІНВАЛІДІВ) 

на БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАННЯ за спеціальностями:
«Продавець продовольчих товарів», «Манікюрниця», «Оператор комп’ютерного набору», «Взуттьовик з ре-

монту взуття», «Оператор котельні», «Конторський службовець (бухгалтерія)», «Швачка», «Лицювальник-
плиточник», «Перукар – модельєр», «Флорист-озеленювач», «Бармен. Буфетник», «Кондитер», «Маляр-
штукатур», «Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття», «Касир банку», «Кравець»

(Ліцензія Міністерства освіти і науки України № 301363 від 22.01.2007 р.)
Навчання та послуги (харчування, соціально-психологічний 
і медичний супровід та масаж, іногороднім – проживання)

слухачам надаються БЕЗОПЛАТНО
Адреса: 21100, м. Вінниця, вул. Пирогова, 135-а 

зупинка 30-річчя Перемоги трамваїв № 1, 5 
(дійти до входу в центральні ворота лікарні, не заходячи в них, повернути направо, пройти 200 метрів)

Телефони (факс): (0432) 68-02-60, 68-02-61, 55-47-10
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Овен
Місяць може виявитися доволі не-

простим. Крім професійних справ дове-
деться зайнятися партнерськими відно-
синами. Велика ймовірність того, що ви 
потрапите в абсолютну залежність від 
партнера й втратите самодостатність. 

Телець
У вересні активізується сфера ре-

алізації вашого творчого потенціалу. 
Це найкращий момент піднести своїм 
близьким щось особливе. Влаштуйте 
свято, організуйте все так, як ви уяв-
ляєте в ідеалі.

Близнюки
Є всі перспективи вдало завершити 

раніше почате й знайти твердий ґрунт 
під ногами. Це сприятливий час для 
справ, пов’язаних з нерухомістю, будів-
ництвом або земельними ділянками.

Рак
З’являться непогані шанси просу-

нути уперед важливу й потрібну спра-
ву. Особливе значення набудуть старі 
дружні або партнерські зв’язки. Саме з 
їхньою допомогою вдасться налагоди-
ти складні стосунки з новими людьми.

Лев
Це час сприятливий для заробіт-

ку грошей, активних дій і розширен-
ня сфери впливу. Зараз ви зможете 
успішно діяти й бачити практичний 
результат своїх зусиль.

Діва
Діви зможуть закласти фундамент 

свого подальшого благополуччя й 
процвітання. Бажано приділити увагу 
плануванню й обрати мету на майбут-
ній рік. Позитивне мислення дозво-
лить максимально скористатися до-
брочинною енергією цього часу.

Терези 
Меркурій, Венера й Марс перебу-

вають у знаку Терезів протягом усього 
місяця. Це означає, що ваш розум, лю-
бов і сила зможуть об’єднати зусилля 
й діяти узгоджено. Тому варто зосеред-
итися на головних для вас питаннях. 

Скорпіон
Приділяйте більше уваги друзям: 

загальні задуми будуть досить пер-
спективними. Але у всіх починаннях 
пріоритет повинен залишатися за ста-
рими зв’язками, які можуть стати опо-
рою й підтримкою. 

Стрілець
Зосередьте увагу на професійній 

реалізації. Для тих, хто прагне до 
кар’єри, зараз досить вдалий момент, 
щоб одержати високу оцінку керівни-
цтва. Ті, хто не ставить таких цілей, 
можуть використати час для реаліза-
ції поточних життєвих завдань. 

Козоріг 
Найбільш активною для Козорогів 

стане сфера подорожей і розвиток за-
кордонних зв’язків. Партнери здалеку 
будуть атакувати пропозиціями, з яких 
варто обрати найбільш перспективні.

Водолій
Вересень для Водоліїв – один із 

кращих місяців цього року. Пра-
цьовитість й енергійність сприяють 
продуктивності цього періоду. Голо-
вне – не кваптеся, нехай події розгор-
таються природньо, не намагайтеся 
форсувати ситуації. 

Риби
Ваш супутник, ділові партнери, 

друзі будуть дзеркальним відбиттям 
ваших власних слабкостей. Зараз 
найбільш імовірне повернення до 
Риб людей або подій з минулого, де 
не все було завершено вами. 

Гороскоп на вересень

Чимало людей вважає, що 
ходити до бібліотеки – це вчо-
рашній день. Мовляв, там си-
дять лише тітоньки в окулярах 
та хустинах. Однак бібліотеки 
крокують в ногу з часом і не від-
стають від нових світових техно-
логій. Наталія Людвік, директор 
центральної бібліотечної систе-
ми Оболонського району, ствер-
джує, що бібліотеки лишаються  
і досі в моді.

– Завдяки власним коштам та 
ентузіазму наших працівників ми 
створили власний портал вірту-
альної бібліотеки. Ми перші, хто 
зміг створити портал, на якому 
вміщуються сайти усіх районних 
бібліотек, – розповідає Наталія 
Вільямівна. – Образ “стара жінка 
в окулярах” до наших бібліотек 
ніяк не прив’язаний, тому що усі 
працівники уміють працювати і з 
Інтернетом, і з електронними база-
ми даних. Ми щоразу намагаємося 
покращувати свою кваліфікацію у 
бібліотечній галузі.

У бібліотеці щомісячно понов-
люються книжкові фонди. Мину-
лого року нам додатково з районно-
го бюджету виділили 200 тис. грн. 

на закупівлю нових книг. Також 
кожен читач має право на безко-
штовне користування глобальною 
мережею щодня по годині у Цен-
тральній районній публічній біблі-
отеці ім. А. С. Пушкіна.

Оболонські бібліотеки плідно 
працюють із дитячими садочка-
ми, де дітки ходять до першого 
класу. Усі першокласники під до-

глядом вчителів-вихователів хо-
дять у вільний від навчання час 
до читалень.

При районних бібліотеках пра-
цюють і ляльковий театр, і постій-
но діюча виставка дитячих робіт: 
аплікацій, малюнків. Окрім того, 
працюють дитячі клуби.

– Ми прагнемо, аби дитинка не 
лише вчилася читати, але й розши-
рювала свій кругозір. Для цього ми 
розробили цілий ланцюжок порад 
для батьків, як зацікавити малюка 
до читання, – говорить пані Людвік.

Розробити систему заохо-
чення дітей до читання допо-
могла завідуюча 120 районної 
дитячої бібліотеки м. Києва  
Дегтярьова Любов. Керівник має 
30-річний досвід роботи у біблі-
отеці, і, керуючись власним до-
свідом, розробила шість правил 
як навчити дітей любити книгу. 
Основною ідеєю порад є допо-
мога батькам та увага до дитини  
з їхньої сторони.

До віртуальної бібліотеки Обо-
лонського району звертаються з 
різних куточків світу. Щодня на 
портал заходить з десяток людей 
із США, Ізраїлю, Естонії, Казах-
стану. До 30 осіб – з Росії, та со-
тня осіб – з України. Віртуальне 
читання щодня захоплює все біль-
ше і більше людей. Адже на пор-
талі можна знайти не лише книги 
мовою оригіналу та у різних пе-
рекладах, але й послухати деякі 
тексти. Найбільшою популяр-
ністю користуються аудіотексти  
записані голосом Анни Ахматової.

– Ми не збираємося зупиня- 
тися на досягнутому. Ми перші, хто 
прагне створити віртуальну бібліо-
теку, – запевняє Наталія Людвік.

http://ocls.kyivlibs.org.ua
Анна ІЛЬЮК

В Оболонському районі створили 
віртуальну бібліотеку

Читати книги мовою оригіналу можна вдома в Інтернеті

Шість кроків на зустріч книзі від Любові Миколаївни Дегтярьової
1. Читайте дитині вголос. Якщо навіть дитина вміє вже читати са-

мостійно, це буде лише на користь.
2. Приділяйте увагу ілюстраціям з книжок: роздивляйтесь їх разом 

з дитиною.
3. Читайте разом з дитиною вголос по черзі, за ролями. Читайте 

уривки то веселим, то сумним, то сердитим тоном.
4. Нехай дитина читає перед сном, адже те, що буває в кінці дня, 

запам’ятовується краще.
5. Читаючи дитині книжку, ставте питання : як би вчинив ти? Який 

герой тобі подобається? Чому? Розмірковуючи над цими питаннями 
дитина краще запам’ятовує прочитане.

6. Обов’язково відвідайте разом з дитиною дитячу бібліотеку вашого 
мікрорайону. Нехай дитина сама обере собі книжки.

05.09.2008 – 11.09.2008

9.00 Мухнемо на місяць
10.35 Темний лицар
13.15 Мухнемо на місяць
14.50 Мухнемо на місяць
17.30 Темний лицар
20.10 Темний лицар

12.09.2008 – 18.09.2008

9.00 Мухнемо на місяць
10.35 Міраж
12.05 Мухнем на місяць
13.40 Мухнемо на місяць

15.15 Тропічний грім
17.15 Мухнемо на місяць
18.50 Міраж
20.20 Тропічний грім

19.09.2008 – 25.09.2008 

9.30 Мавпочки у космосі
11.30 Вавилон нашої ери
13.00 Мавпочки у космосі
14.30 Мавпочки у космосі
16.00 Вавилон нашої ери
18.00 Вавилон нашої ери
20.00 Вавилон нашої ери

26.09.2008 – 02.10.2008

9.00 Мавпочки у космосі
10.25 Випадковий чоловік
12.00 Мавпочки у космосі
13.25 Мавпочки у космосі
14.50 Випадковий чоловік
16.25 Відчайдушні шахраї
18.45 Випадковий чоловік
20.20 Відчайдушні шахраї

Адреса кінотеатру «Кадр»: 
вул. Вишгородська, 4.
Тел. 430-10-96, 432-84-31;
Вартість квитків: 
ранкові сеанси – 10-15 грн.;
вечірні сеанси – до 30 грн. 

Афіша дитячого кінотеатру «Кадр» на вересень


